


Záhada: tak jsme se Rusákům a Putinovi vysmáli. A mě zamrazilo v zádech: raketka Orešnik je dle khaki odborníků jen jakási maketa

 infokurýr.cz/n/2024/11/29/zahada-tak-jsme-se-rusakum-a-putinovi-vysmali-a-me-zamrazilo-v-zadech-raketka-oresnik-je-dle-khaki-odborniku-jen-jakasi-maketa

kurýr

29. listopadu 2024

A já dostal hrůzu. Vy ne? Pokud jen jakási cvičná maketa udělá obrovský kráter a zničí celou továrnu na rakety mnoho pater pod zem, co se stane pak, až tam Putin pošle skutečnou raketu?

Jak jsem nakoupil z více zdrojů „ověřeno“, musím věřit...

Ne, nejsem odborník ani na válku, jen přemýšlím, jak nám podávají zprávy khaki plukovníci Foltýnové placení z našich daní a pak není na důchody.

A kde bere informace khaki plukovník Foltýn? U Manipulátora Cemper, který je máma na mateřské dovolené.

A kde bere informace Cemper Manipulátor, LGBT máma na mateřské dovolené?

No od skvělého Seznamu, který je geniální a ví „fšecko“, protože mu prý radí studium války...A to je z Ukrajiny.

Zde důkazy, že to není vycucané z prstu.

Jenom humbuk. Experti zpochybňují ruské údaje o raketě Orešnik



Taťána Voců
+ sledovat 535

23. 11. 2024, 15:52 • Dnipro

Novinky.cz

Ruský prezident Vladimir Putin a nejvyšší velitelé ruské armády nepřestávají vychvalovat balistickou raketu Orešnik (česky líška), především její útok na ukrajinské město Dnipro. Vojenští analytici z Institutu pro studium války (ISW) a další západní experti ale celou věc považují za součást informační kampaně zaměřené na zveličování ruských schopností s cílem zesílit tlak na Západ, aby omezil svou podporu Ukrajině.

2
zdroje
tudíž
údajně
ověřeno

Manipulátoři
NA FAKTECH ZÁLEŽÍ

Hoaxy

Podle [ISW](#) ale představitelé Pentagonu potvrdili, že raketa Orešnik není zásadně novou zbraní. Jde o raketu středního doletu na bázi mezikontinentální rakety RS-26 Ruběž. Podle experta německého [listu Bild](#) Juliana Röpkeho střela, která zasáhla Dnipro, neměla žádné výbušniny.

„Více sledovacích kamer [zachytilo takzvanou submunici](#), to znamená RS-26 Ruběž, při návratu do nižší atmosféry. Tyto snímky ukazují šest raket padajících z oblohy skrz mraky,“ uvedl Röpke, expert na analýzu tzv. otevřených dat. Podle něj ale tyto rakety [škodily pouze kinetickou energií z pádu z výšky](#).

No, buď jak buď, tahle parta, jejíž skvělé informace pak přebírá vláda, Černochová, Česká televize a CNN Prima News ve mně evokuje myšlenku: co když výjimečně mají pravdu a Putin tam poslal cvičně jen maketu bez nábojů?

Zpráva z Ukrajiny

Diktátor Ruské federace Vladimir Putin řekl, že úder provedla „nová balistická raketa Orešnyk“. „před několika sekundami nezpůsobilo významné následky. Podle Putina“ Rusko zasáhlo Pivdenmaš Orešnikem V sovětských dobách tato továrna vyráběla střelu Satan, „prababička“ Ukrajiny ne potvrdil zásah v PMZ.

Již 22. listopadu však GUR oznámil, že 21. listopadu Rusko zasáhlo Dněpro ne „Oreshnykem“, ale raketovým komplexem „Kedr“. Doba letu této ruské rakety od okamžiku startu v Astrachaňské oblasti do dopadu na Dněpro byla 15 minut. Na raketě bylo instalováno šest bojových jednotek: každá z nich je vybavena šesti submunicí. Experti zase potvrdili, že Orešnyk je balistická raketa středního doletu, nikoli mezikontinentální.

Dříve ruská armáda s pomocí hypersonické rakety „Oryšnik“ udeřila na jižní budovu v Dněpropetrovsku. Zařízení bylo z automobilového závodu překlasifikováno na armádu. Produkovala mezikontinentální balistické rakety, odpalovací vozidla supertěžké třídy a raketové systémy. Se začátkem konfliktu na Ukrajině získal Južmaš strategický význam a stal se legitimním cílem ozbrojených sil Ruské federace.

A zpráva z dalšího dne, co se děje na frontě, snad nestojí ani za komentář. Rusové drze modernizují zbraně a khaki plukovník Foltýn naopak tvrdí, že Rusové už nic nemají a hrouťí se. Na Aktuálně. cz má tyto duchaplné kecy za naše peníze.

Sestřelování ruských cílů je ovlivněno tím, že nepřítel zdokonaluje své zbraně, a také bere v úvahu povětrnostní podmínky. Informovalo o tom letectvo ozbrojených sil Ukrajiny na Facebooku.

„Stojí za zmínku, že téměř 90 procent řízených střel Kalibr a X-101 bylo sestřeleno v důsledku protiletadlového boje. Kromě toho, jak jsme informovali dříve, byly sestřeleny tři řízené vzdušné střely a 35 nepřátelských UAV, více než 60 bylo ztraceno na místě. Celkem bylo zaznamenáno 12 zásahů, především v zařízeních palivového a energetického sektoru,“ uvádí zpráva.

Ruský úder zejména poškodil zařízení Naftogazu. Kde přesně, se zatím neví, ale v důsledku nárazu nedošlo k žádnému zranění. Útok navíc neovlivní poskytování služeb spotřebitelům.

Je třeba poznamenat, že Rusové používají moderní prostředky leteckého útoku a neustále je zdokonalují. Odpalují se zejména tepelné a radarové lapače, dále se používají EW prostředky osobní ochrany – instalují se přímo na rakety.

Okupanti také před útoky zohledňují meteorologické podmínky, které výrazně ovlivňují práci mobilních hasičských skupin a stíhacích letadel. Pozorována byla zejména hustá mlha a oblačnost, takže to snižovalo účinnost PVO.

To šílené je ale jinde: americký list The Wall Street Journal.

Generálové NATO si testují zbraně proti Rusku a proto muselo padnout už milion ukrajinských bojovníků, jak spočítal údajně americký list The Wall Street Journal. Proč si to netestují proti sobě na liduprázdné Aljašce, ale tam, kde je koncentrace lidí? To musel Zelenský vědět od začátku a je zodpovědný za smrt milionu Ukrajinců. A už i na Ukrajině zaznívá, že jediný soudní rozsudek by „měl znít:“ trest smrti!

Petr Pokorný.